[image: image1.png]


PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO

CNPJ (MF) 46.603.395/0001-18

Av. Oscar Antonio da Costa, 1187– Fone (017) 3693-1101  – CEP 15.710-000 – São Francisco – SP


MEMÓRIAL DE CÁLCULO/DESCRITIVO

Obra: Iluminação pública em LED.

Local: Portal de entrada da cidade.

Cidade: São Francisco/SP.

MEMÓRIAL DE CÁLCULO
1.0 – ILUMINAÇÃO DO PORTAL DE ENTRADA DA CIDADE EM LED.

1.1 MATERIAL A SER UTILIZADO

- Cabo Flexível 6 mm

- Eletroduto polietileno D=30mm- 
-Recomposição asfáltica
- 6 postes de 8,00 m de altura

- 4 postes de 4,00 m de altura

- Concreto fck 25 mpa

1.2 DEMOLIÇÕES

1.2.1 Alvenaria

- Comprimento = 1,50 m

- Largura = 0,10 m 

Total Demolição Alvenaria = 1,50 x 0,10 = 0,15 m²

1.2.2 Asfalto

- Comprimento = 23,40 m

- Largura = 0,20 m

Total Demolição Asfalto= 23,40 x 0,20 = 4,68 m²

1.2.3 Intertravado

- Remoção do intertravado e reassentamento do mesmo

- Comprimento = 25,50 m

- Largura = 0,40 m

Total Remoção = 8,80 m²

1.2.4 Concreto

- Comprimento = 1,50 m

- Largura = 0,15 m

Total Demolição Concreto = 1,50 x 0,15 = 0,225 m²

1.3 REPAROS NAS REMOÇÕES E DEMOLIÇÕES 

1.3.1 Emboço 

Total Emboço = Total Demolição Alvenaria = 0,15 m²

1.3.2 Recomposição Asfáltica

Total Recomposição Asfáltica Total Demolição Asfáltica 

Total Recomposição Asfáltica = 4,68 m²
1.3.3 Reassentamento Intertravado 

Total Reassentamento intertravado = Total Remoção

Total Reassentamento intertravado = 8,80 m²

1.3.4 Concreto

Total Concreto = Total Demolição concreto

Total Concreto = 0,225 m²

1.4 ELETRODUTO 30MM
1.4.1 Comprimento 

- Padrão Energia / Iluminaria base central = 10,80 m

- Iluminaria base central / poste 1 pétala = 10,10 m

- Entre postes de 1 pétala = 11,00 x 2 = 22,00 m

- Iluminaria central / poste 6 pétala = 27,90 m 

- Iluminaria central / poste 5 pétala = 64,00 m 

Total Mangueira = 10,80 + 10,10 + 22,00 + 27,90 + 64,00  Total Mangueira = 134,80 m

1.5 CABO FLEXIVEL 6 MM

1.5.1 Comprimento 

Considerando a altura dos postes entre cada distância:

- Padrão Energia / Iluminaria base central = 13,00 m

- Iluminaria base central / poste 1 pétala = 10,10 m 

- Entre postes 1 pétala = 19.5 x 2 = 39,00 m

- Entre Iluminarias base central = 9,00 m 

- Iluminaria base central / poste 5 pétalas = 98,00 m

- Iluminaria base central / poste 6 pétalas = 36,50 m

Total Cabo = 13,50 + 10,50 + 39,00 + 9,00 + 98,00 + 36,50

Total Cabo = 206,50 m

Contendo 1 pernas, sendo uma fase e outro neutro:

Total de Cabo Flexível 6 mm = 206,50 x 2 = 413,00 metros

1.6 ESCAVAÇÃO MANUAL 

1.6.1 Volume escavado

- Profundidade = 2,00 m

- Largura = 0,20 x 0,20 m

Total Escavado 1 poste  = 2,00 x 0,20 x 0,20 = 0,08 m³

- Quantidade de postes = 10 unidades 

Total Escavado = 0,08 x 10 = 0,80 m³

1.7 CONCRETAGEM FUNDAÇÃO DO POSTE 

1.7.1 Total de concreto 

Total de concreto = Total escavado= 0,80 m³

	COMPOSIÇÃO DE ITENS, COM OS RESPECTIVOS MATERIAIS.

	

	Composição 1 - Poste 8,00 metros

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	6,00 metros
	Tubo em aço carbono de 3 Polegadas  / chapa 14

	
	

	2,00 metros
	Tubo em aço carbono de 2,5 Polegadas  / chapa 14

	
	

	2 unidades
	Chapa 30x30x1/4, com furação

	
	

	1 Unidade
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor preta

	
	

	4,00 metros
	Ferro CA50 1/2

	
	

	2 Unidades
	Parafusos com porca em aço carbono sextavado 5/8 x 2,5 polegadas  

	
	

	1 Unidade
	Mão de obra para fabricação do Poste

	
	

	1 Unidade
	Montagem do poste "in loco"

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 2 - Poste 4,00 metros

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	4,00 metros
	Tubo em aço carbono de 3 Polegadas  / chapa 14

	
	

	1,00 metro
	Cantoneira em aço carbono 

	
	

	2 unidades
	Chapa 30x30x1/4, com furação

	
	

	1 Unidade
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor preta

	
	

	4,00 metros
	Ferro CA50 1/2

	
	

	2 Unidades
	Parafusos com porca em aço carbono sextavado 5/8 x 2,5 polegadas  

	
	

	1 Unidade
	Mão de obra para fabricação do Poste

	
	

	1 Unidade
	Montagem do poste "in loco"

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 3 - Suporte para 6 pétalas de 150w                   

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	3,00 metros
	Tubo em aço carbono de 2,5 polegadas - chapa 14

	
	

	0,30 metros
	Tubo em aço carbono de 3 polegadas - chapa 14

	
	

	2 unidades
	Parafusos com porca em aço carbono sextavado 5/8 x 1,5 polegadas

	
	

	1 unidade
	 1,00 metros x 0,10 metros de aço em carbono- chapa 14

	
	

	1 unidade
	 0,60 metros x 0,30 metros de aço em carbono- chapa 14

	
	

	0,60 metros
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor preta

	
	

	1 Unidade
	Mão de obra para fabricação do suporte

	
	

	1 Unidade
	Montagem do suporte "in loco"

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 4 - Suporte para 5 pétalas de 150w                          

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	2,50 metros
	Tubo em aço carbono de 2,5 polegadas - chapa 14

	
	

	0,30 metros
	Tubo em aço carbono de 3 polegadas - chapa 14

	
	

	2 unidades
	Parafusos com porca em aço carbono sextavado 5/8 x 1,5 polegadas

	
	

	1 unidade
	 1,00 metros x 0,10 metros de aço em carbono- chapa 14

	
	

	1 unidade
	 0,60 metros x 0,30 metros de aço em carbono- chapa 14

	
	

	0,60 metros
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor preta

	
	

	1 Unidade
	Mão de obra para fabricação do suporte

	
	

	1 Unidade
	Montagem do suporte "in loco"

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 5 - Suporte para 4 pétalas de 150w                           

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	2,00 metros
	Tubo em aço carbono de 2,5 polegadas - chapa 14

	
	

	0,30 metros
	Tubo em aço carbono de 3 polegadas - chapa 14

	
	

	2 unidades
	Parafusos com porca em aço carbono sextavado 5/8 x 1,5 polegadas

	
	

	1 unidade
	 1,00 metros x 0,10 metros de aço em carbono- chapa 14

	
	

	1 unidade
	 0,60 metros x 0,30 metros de aço em carbono- chapa 14

	
	

	0,60 metros
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor preta

	
	

	1 Unidade
	Mão de obra para fabricação do suporte

	
	

	1 Unidade
	Montagem do suporte "in loco"

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 6 - Luminária Pública Pétala LED de 150w 

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	1 Unidade
	Luminária Pública Pétala LED de 150w cob - IP 66 - 6500K - Minimo 15.000 lúmens- Bivolt

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 7 - Refletor LED 100w

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	1 Unidade
	Refletor LED 100w- 3000k- Minimo 100 lúmens/W - blindado- Bivolt

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Composição 8 - Suporte para 4 refletores solár de 200w                   

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	1,80 metros
	Cantoneria em aço galvanizado de 1/2 por 1/8 

	
	

	2 unidades
	 Braçadeira circular em aço carbono galvanizado, 35 cm

	
	

	2 unidades
	Mão francesa em aço galavanizado, para travamento da cantoneira

	
	

	9 unidades
	Parafusos com porca em aço carbono sextavado 5/16 x 2,00 polegadas  

	
	

	1 unidade
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor prata

	
	

	1 Unidade
	Mão de obra para montagem e instalação do suporte

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	Composição 9 - Suporte para 04 placas solares de 35W (348x518x17)mm

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	3,60 metros
	Cantoneira de aço 3/4 por 1/8

	
	

	1,70 metros
	Viga de aço tipo U (50x30)mm chapa 14

	
	

	1,70 metros
	Chapa de aço 1/4 por 1/8

	
	

	0,25 metros
	Tubo em aço carbono de 2,5 polegadas - chapa 14

	
	

	0,35 metros
	Tubo em aço carbono de 2 polegadas - chapa 14

	
	

	1 Unidade
	Chapa de aço carbono (30x28) chapa 14

	
	

	13 unidades
	Parafusos brocante 14x14x3/4 para fixação das placas no suporte

	
	

	2 unidades
	Parafusos 2,00 x 5/8 para travamento do suporte no Macho/Fêmea

	
	

	1 unidade
	Pintura em tinta esmalte sintético semi brilho na cor prata

	
	

	1 unidade
	Mão de obra para montagem do suporte

	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	Composição 10 - Kit refletor solár 200w       

	QTDE.
	DESCRIÇÃO

	4 unicades
	Placa fotovoltaíca potência 35W (348x518x17)mm

	
	

	18,00 metros
	Cabo cobre flexível PP 2 x 075 mm, com conector

	
	

	4 unidades
	Refletor (300x250x80) 200w- 16.000 lúmens- Autonomia minima de 10 horas, com controle remoto

	
	


A montagem e instalação, será executada através do travamento com a utilização de parafusos, serão utilizadas uma dobradiça para facilitar na manutenção, conforme composições seguindo todas as exigências e normas vigentes.


Será necessário fazer a demolição no asfalto existente, passeio em intertravado, alvenaria, posteriormente a recomposição de todas as áreas a serem demolidas, visando a instalação das mangueiras que serviram de condutor para os cabos de cobre, sendo eles, necessários para ligação em série dos postes, conforme o projeto.


Toda a iluminação existente neste objeto, está descrito no memorial de acima.

São Francisco, de Julho de 2021.

________________________                                                                                                                                                                                                Alan Rodrigo Lio

Engº Civil CREA 5069910787

___________________________

Sebastião de Oliveira Baptista
Prefeito Municipal de São Francisco-SP
[image: image2.png]


_984897929

